
Vědomostní kvíz na téma Bělohorská bitva je u konce! Děkujeme všem za účast a 
zde vám přinášíme správné odpovědi. 
 
Celé znění otázek s obrázky si můžete prohlédnout zde:  
Soutěžní kvíz - Bělohorská bitva (google.com) 
 
Zde jsou správné odpovědi: 
 

1) K bělohorské bitvě došlo 8. listopadu 1620, což byla neděle. 
 

2) Habsburská armáda se skládala ze dvou částí - císařské armády a bavorské 
armády. 
 

3) Karel Bonaventura, hrabě de Buquoy, obdržel za své bělohorské vítězství 
panství Nové Hrady. 
 

4) Počty českého vojska při bělohorské bitvě se odhadují na 21 000 mužů. 
 

5) Hrabě Buquoy byl u Rakovníka zraněn do stehna a přirození. 
 

6) České vojsko mělo k dispozici 10 děl. 
 

7) Udatný princ z Anhaltu byl zraněn a zajat. 
 

8) Jindřich Šlik byl zraněn, zajat a později přestoupil do císařské armády, kde 
udělal kariéru. 

 
9) Bělohorská bitva trvala pouze 1,5 hodiny. Vzhledem k odlišným údajům 

v odborné literatuře byla tolerována i odpověď 2 hodiny. 
 

10)  Na Bílé hoře padlo 1600 mužů. 
 
Vědomostního kvízu se zúčastnilo 21 soutěžících, z nichž tři soutěžící odpověděli 
správně na všechny otázky a kvíz řádně vyplnili. Výhercům byl zaslán informační e-
mail. Výherci: D. Skokan, B. Herynková a M. Kostínek. 
 
Gratulujeme a děkujeme za účast! 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSetfuIb7DJocFLJvWLw733OWXVyXcTJ-8oPcMhZBflPHmoA_A/viewform

